

Důvodová zpráva:

Od následujícího školního roku 2024/2025 bude základní škola navyšovat kapacitu základní školy ze současných 550 žáků na 600 žáků a kapacitu školní družiny ze současných 210 žáků na 260 žáků. K zápisu k povinné školní docházce od školního roku 2024/2025 se dostavilo 96 dětí s trvalým bydlištěm v městské části Praha-Dolní Chabry, tedy ze spádové oblasti.

Městská část disponuje nevyužitým prostorem v 1. PP budovy B základní školy, který nejprve sloužil jako kanceláře České spořitelny a. s., následně byl pronajímám společnosti DV Audio s. r. o. Nájem prostor byl ukončen v souvislosti s přestavbou a rekonstrukcí základní školy. Prostory jsou zkolaudované jako kancelářské prostory a v současné době jsou v dezolátním stavu.

S ohledem na navýšení počtu prvních tříd a fakt, že část prvostupňových tříd bude muset již tři roky po rozšíření školy v odpoledních hodinách zůstat ve svých kmenových třídách, se nabízí možnost přeměny využití těchto prostor na družinu. S tím souvisí jednak projednání změny užívání u stavebního úřadu a jednak vypracování projektové dokumentace až do fáze získaného stavebního povolení.

Radě městské části se doporučuje schválit předloženou cenovou nabídku na zhotovení a projednání projektu vzniku školní družiny v prostorách Základní školy Praha-Dolní Chabry, příspěvkové organizaci, se sídlem Spořická 400/34, PSČ 18421 Praha-Dolní Chabry, IČO: 70 970 190 za celkovou částku 75 000 Kč s nabídkou autorského dozoru za 3000 Kč za kontrolní den.

Radě městské části se doporučuje schválit předloženou plnou moc pro zastupování městské části při získávání všech nezbytných souhlasných vyjádření a nutných povolení od dotčených správních orgánů a fyzických nebo právnických osob ve věci změny užívání prostor 1.PP budovy Základní školy Praha-Dolní Chabry ze současného užívání jako kancelářské prostory na prostory družiny a rozšíření družiny do 1. PP budovy základní školy.

Ing. Lucie Laštovičková byla oslovena již při zpracování projektové dokumentace pro vznik služebny Městské policie Praha 8 v 1. PP budovy B základní školy, tedy je s prostory seznámena. Spolupráce s ní se osvědčila. Za vypracování projektové dokumentace k prostorám služebny vyúčtovala městské části částku 79. 000 Kč.

Přílohy:

- cenová nabídka
- plná moc

Předkladatel: Mgr. Kateřina Šilhová Šafránková
Zpracovatel: Mgr. Kateřina Šilhová Šafránková